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Η ιδιαιτερότητα της συνάθροισης των μαχαβίρ είναι το σταθερό και εστιασμένο στάδιο τους.

Μαχαβίρ σημαίνει μια ιδιαίτερη ψυχή. Ποια είναι η ιδιαιτερότητα της συνάθροισης των ιδιαίτερων ψυχών;
Στο παρόν, η ιδιαιτερότητα των ιδιαίτερων ψυχών θα πρέπει να είναι ότι όλοι έχουν ένα σταθερό και
εστιασμένο στάδιο ταυτόχρονα, δηλαδή, θα πρέπει όλοι ταυτόχρονα να μπορείτε να σταθεροποιηθείτε σε
ένα συγκεκριμένο στάδιο για όσο χρονικό διάστημα θέλετε. Το δάχτυλο της σκέψης του καθενός, να είναι
συλλογικά το ίδιο. Μέχρι να έχει η συνάθροιση αυτή την πρακτική (εξάσκηση), δεν μπορεί να λάβει
επιτυχία.

Αν τώρα λαμβάνατε μια εντολή να τελειώσετε όλες τις άχρηστες σκέψεις για πέντε λεπτά και να
σταθεροποιηθείτε σε ένα σταθερό, δυνατό στάδιο, έχετε μια τέτοια εξάσκηση; Ας μην συμβεί κάποιοι να
σταθεροποιούνται στο στάδιο του στοχασμού, κάποιοι να έχουν μια εγκάρδια συνομιλία και άλλοι να
βρίσκονται σε ένα άβιακτ στάδιο. Αν λάβετε μια εντολή να σταθεροποιηθείτε στο στάδιο του σπόρου και
εσείς αρχίσετε να έχετε μια εγκάρδια συζήτηση, αυτό δεν είναι υπακοή σε μια εντολή, έτσι δεν είναι; Μόνο
όταν τελειώσετε για πρώτη φορά όλες τις άχρηστες σκέψεις, θα είστε σε θέση να το εξασκήσετε αυτό. Η
αναστάτωση συμβαίνει εξαιτίας των άχρηστων σκέψεων. Επομένως, ποια συγκεκριμένη δύναμη χρειάζεστε
για να κάνετε τη συνάθροισή σας δυνατή και ενωμένη, μέσω της οποίας να τελειώσουν όλες οι άχρηστες
σκέψεις;

Για αυτό, χρειάζεστε πίστη και τη δύναμη να προσαρμόζεστε. Το νήμα που συνδέει τη συνάθροιση, είναι η
πίστη. Ακόμα κι αν κάποιος έχει κάνει κάτι λάθος, ό,τι κι αν έκανε, σύμφωνα με τις σανσκάρας του και τον
χρόνο, ήταν σημαντικό σύμφωνα με τη συνάθροιση. Υπάρχει όφελος, όπου υπάρχει μια συλλογική μορφή
υπηρεσίας που γίνεται, όταν προχωράτε βλέποντας τις σανσκάρας των άλλων με το βλέμμα σας της
ευσπλαχνίας και δεν κρατάτε τις σανσκάρας τους μπροστά σας. Μόνο όταν όλοι στη συνάθροιση έχουν
τέτοια πίστη ο ένας στον άλλον, μπορεί να υπάρξει επιτυχία. Μην κάνετε άχρηστες σκέψεις εκ των
προτέρων. Μερικές ψυχές μπορεί ακόμη και να είναι σε θέση να συνειδητοποιούν τα δικά τους λάθη, αλλά
δεν τα απλώνουν τριγύρω: αντίθετα τα βυθίζουν μέσα τους. Αν οι άλλοι απλώνουν τη γνώση αυτών των
λαθών, εκείνοι νιώθουν άσχημα γι' αυτό. Με αυτόν τον τρόπο, θεωρήστε το λάθος των άλλων ως δικό σας
και μην το απλώνετε. Μην δημιουργείτε άχρηστες σκέψεις, αλλά αντίθετα βυθίστε τα λάθη τους. Ας υπάρχει
τόση πίστη ο ένας για τον άλλον. Θα πρέπει να είστε σε θέση να διορθώνετε τα πάντα με τη δύναμη της
αγάπης. Με έναν εγκόσμιο τρόπο, οι άνθρωποι δεν μιλάνε για πράγματα του σπιτιού τους σε άλλους έξω,
επειδή αυτό φέρνει μόνο ζημία στο δικό τους σπίτι. Μέσα σε μια συνάθροιση, ό,τι και αν έκανε ο σύντροφός
σας, σίγουρα πρέπει να υπάρχει κάποια σημασία σε αυτό. Ακόμα κι αν έχει κάνει κάτι λάθος, ακόμα και τότε
εσείς θα πρέπει να τον μεταμορφώσετε. Ας αλληλεπιδράτε μεταξύ σας έχοντας και τα δύο αυτά είδη πίστης.
Μόνο τότε θα υπάρξει επιτυχία στη συνάθροιση. Για αυτό, χρειάζεστε τη δύναμη να προσαρμόζεστε σε
μεγαλύτερο βαθμό. Πρέπει να βυθίζετε τις άχρηστες σκέψεις. Ποτέ μην συγκρίνετε τις σανσκάρας του
παρελθόντος με εκείνες του παρόντος, δηλαδή, μην κάνετε το παρελθόν, το παρόν σας. Όταν αναμειγνύετε
το παρόν με το παρελθόν, δημιουργείτε μια μακριά ουρά από άχρηστες σκέψεις. Τότε, όσο υπάρχει αυτή η
ουρά από άχρηστες σκέψεις, δεν μπορεί να υπάρξει ένα σταθερό, ενωμένο στάδιο στη συνάθροιση.

Το να θεωρείτε τα λάθη κάποιου άλλου δικά σας, είναι να ενδυναμώνετε τη συνάθροιση. Αυτό θα συμβεί
μόνο όταν έχετε πίστη ο ένας στον άλλον - την πίστη να επιφέρετε μεταμόρφωση και να φέρετε όφελος.

Επομένως, σίγουρα χρειάζεστε τη δύναμη να προσαρμόζεστε. Ό,τι βλέπετε ή ακούτε, βυθίστε τα πλήρως
μέσα σας και ύστερα, να έχετε το ίδιο πνευματικό βλέμμα και τα ίδια καλοπροαίρετα αισθήματα. Για αυτούς



που δεν έχουν αυτή τη γνώση, λέτε ότι πρέπει να εξυψώσετε εκείνους που σας δυσφημούν. Παρόμοια και
μέσα στη συνάθροιση, πρέπει να έχετε ευσπλαχνία ο ένας για τον άλλον. Στο παρόν, δεν έχετε πολλή
ευσπλαχνία και επομένως η εξάσκηση του σταδίου της συνειδητότητας ψυχής λείπει επίσης.

Μόνο όταν υπάρχει μια τόσο δυνατή συνάθροιση, θα υπάρξει επιτυχία. Προς το παρόν, χρειάζεται να
επικαλεστείτε την επιτυχία, αλλά αργότερα η επιτυχία θα υποκλιθεί σε εσάς. Όπως ακριβώς η φύση γίνεται
υπηρέτης σας στη χρυσή εποχή, με τον ίδιο τρόπο, η επιτυχία θα υποκλιθεί σε εσάς επίσης. Η επιτυχία θα
επικαλεστεί όλους σας. Εφόσον αυτή η γνώση είναι τόσο εξυψωμένη και έχετε ένα δυνατό στάδιο, η
επιτυχία δεν είναι μεγάλο πράγμα. Έτσι, δεν είναι δυνατόν όσοι το ασκούν αυτό πάντα, να μην έχουν αυτήν
την επιτυχία. Έτσι, χρειάζεστε αυτή τη δύναμη στη συνάθροιση. Όταν κάποιος λέει κάτι, οι άλλοι πρέπει να
το δεχτούν. Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τη δύναμη της αντιμετώπισης σε καμία Μπράμιν συνάθροιση.
Πρέπει να χρησιμοποιείτε αυτή τη δύναμη, για να αντιμετωπίσετε τη Μάγια. Όταν χρησιμοποιείτε τη
δύναμη της αντιμετώπισης στην οικογένεια, η συνάθροιση δεν γίνεται δυνατή. Ακόμα κι αν δεν σας αρέσει
κάτι, θα πρέπει να έχετε σεβασμό ο ένας για τον άλλον. Δεν πρέπει να κόβετε τις ιδέες ή τα λόγια κάποιου,
εκείνη τη στιγμή. Επομένως, τώρα πρέπει να εντυπωθείτε τη δύναμη να συνταιριάζετε.

Ας είναι η γλώσσα που χρησιμοποιείτε σε οποιαδήποτε συνάθροιση Μπράμιν παιδιών, αυτή των άβιακτ
αισθημάτων - σαν άγγελοι να μιλούν σε αγγέλους, οι ψυχές σε ψυχές. Μην δέχεστε στις σκέψεις σας τα
λάθη κανενός για τα οποία μπορεί να έχετε ακούσει και μην κάνετε και τους άλλους να τα δέχονται. Μόνο
όταν φτάσετε σε ένα τέτοιο στάδιο, θα είστε σε θέση να βάλετε στην πράξη τις αγνές επιθυμίες του Πατέρα.
Για αυτό, ας υπάρξει μια ιδιαίτερη ανταλλαγή της προσπάθειας του καθενός, καθώς και των ιδιαίτερων
εμπειριών του καθενός. Όταν τέτοια ειδικά προγράμματα γιόγκα συνεχίσουν να λαμβάνουν χώρα, οι φλόγες
της καταστροφής θα φουντώσουν. Η φωτιά της καταστροφής θα ξεκινήσει από τη φωτιά της γιόγκα. Άτσα.

Ευλογία: : Είθε να είστε κάποιος με λευκά ρούχα μέσα σε λευκό φως και να αποκαλυφτείτε ως μια
άβιακτ αγγελική μορφή, ενώ βρίσκεστε στην σωματική σας μορφή.
Ο ήχος τώρα εξαπλώνεται παντού: Ποιοι είναι αυτοί οι άνθρωποι στα λευκά και από πού
έχουν έρθει; Τώρα αποκαλύψτε τον εαυτό σας, ως αγγελικές μορφές παντού. Αυτό
ονομάζεται μορφή διπλής υπηρεσίας. Όπως υπάρχουν σύννεφα παντού, έτσι και εσείς
αναδύεστε παντού με τις αγγελικές σας μορφές. Όπου κι αν κοιτάζουν οι άνθρωποι, ας
βλέπουν μόνο αγγέλους. Ωστόσο, αυτό θα συμβεί μόνο όταν αποσπάστε από τα σώματά
σας και εξασκείστε στο να ταξιδεύετε με τα εσωτερικά σας αιθέρια σώματα και όταν ο νους
σας είναι δυνατός.

Σύνθημα: Για να έχετε ένα δικαίωμα σε όλες τις αρετές και όλες τις δυνάμεις, να είστε υπάκουοι.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Σε αυτόν τον άβιακτ μήνα, μείνετε ελεύθεροι από τα δεσμά και βιώστε το στάδιο της
ελευθέρωσης εν ζωή.

Όπως ακριβώς ο Πατέρας είναι συνεχώς ανεξάρτητος, γίνετε σαν τον Πατέρα με τον ίδιο τρόπο. Ο
ΜπαπΝτάντα δεν αντέχει πλέον να βλέπει εσάς παιδιά, εξαρτημένους. Αν δεν είστε σε θέση να γίνετε
ανεξάρτητοι, αν εσείς οι ίδιοι συνεχίζετε να πέφτετε λόγω των αδυναμιών σας, πώς θα γίνετε μεταμορφωτές
του κόσμου; Τώρα, αυξήστε αυτήν την επίγνωση: Είμαι μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία. Έπειτα,
έχοντας αυτήν την επίγνωση, θα ελευθερωθείτε εύκολα από όλα τα κλουβιά και θα γίνετε ένα ιπτάμενο
πουλί.


